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Σχετικά με τις βεβαιώσεις ετήσιων αποδοχών έτους 2013 σας ενημερώνουμε ότι: 

α)  Η  υπηρεσία  μας,  σε  εφαρμογή  των  αναφερομένων  στην  ΠΟΛ1039/2014  (ΔΕΚ.271/7‐2‐2014  τ.β’) 
Απόφαση  του  Γενικού  Γραμματέα  Δημοσίων  Εσόδων,  έστειλε  στις  27  Μαρτίου  2014  ηλεκτρονικά  το 
αρχείο  Β΄  αντιτύπου  βεβαιώσεων  αποδοχών  έτους  2013  στη  Γενική  Γραμματεία  Πληροφοριακών 
Συστημάτων. 

β) Η Γ.Γ.Π.Σ. ενημερώνει τις αρμόδιες Δ.Ο.Υ.  των φορολογουμένων και καταχωρεί αποδοχές, φόρους & 
εισφορά αλληλεγγύης στο έντυπο Ε1 της φορολογικής δήλωσης. 

Έτσι από φέτος το έντυπο Ε1  της φορολογικής δήλωσης θα έχει ΠΡΟΣΥΜΠΛΗΡΩΜΕΝΑ  τα πεδία 301 – 
302  των καθαρών αποδοχών από μισθωτές υπηρεσίες,  τα πεδία 313, 314 – 315, 316 με τους φόρους 
που  αναλογούν &  που  παρακρατήθηκαν  και  τα  πεδία  333  –  334  με  την  εισφορά  αλληλεγγύης  που 
παρακρατήθηκε (όπου αυτό χρειάζεται). Ομοίως και για τους συνταξιούχους στα πεδία 303 – 304. 

Στα παραπάνω πεδία δεν υπάρχει δυνατότητα αλλαγής από μέρους του φορολογουμένου. 

(Σε περίπτωση λάθους ο εργαζόμενος πρέπει να απευθυνθεί στον εργοδότη για τη διόρθωση) 

Συνεπώς από φέτος δεν θα χρησιμοποιηθούν οι έντυπες βεβαιώσεις αποδοχών για τη συμπλήρωση της 
φορολογικής δήλωσης. 

γ)    Τις  επόμενες  ημέρες  θα  αναρτηθούν  στην  ιστοσελίδα  της  Δ/νσής  μας  οι  βεβαιώσεις  αποδοχών, 
ΜΟΝΟ  ΓΙΑ  ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ  των  συναδέλφων.  Η  πρόσβαση  σε  αυτές  θα  γίνεται  όπως  στα  ενημερωτικά 
σημειώματα μισθοδοσίας. 

Θα ακολουθήσει νεότερη ανακοίνωση, όταν θα είναι διαθέσιμος ο σύνδεσμος για την προβολή 
των βεβαιώσεων. 

δ)  Τέλος, επειδή πολλοί συνάδελφοι συγχέουν το φορολογητέο ποσό (όπως αναγράφεται στη βεβαίωση) 
ή καθαρό ποσό (όπως αναγράφεται στο Ε1) με το πληρωτέο ποσό (τα χρήματα δηλαδή που κατατίθενται 
στον ατομικό  τραπεζικό λογαριασμό),  διευκρινίζουμε ότι:  καθαρό ποσό είναι αυτό που προκύπτει από 
την  αφαίρεση  ακαθάριστων  αποδοχών  μείον  τις  κρατήσεις  υπέρ  ασφαλιστικών  ταμείων,  απεργιών & 
αχρεωστήτων. 
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